

# 金坛时报



金坛时报 数字微报 金坛网 微信公众号 金坛手机台 APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 区四套班子党员领导开展主题教育现场教学

本报讯 作为区四套班子“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习的重要内容之一，9月23日下午，狄志强、沈东、王跃中、陈春洪等区四套班子党员领导开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育现场教学。

在华罗庚纪念馆，区领导们瞻仰缅怀了华罗庚光辉灿烂的人生历程，听取了华罗庚先进事迹讲解。华罗庚作为当代自学成才的科学巨匠和誉满中外的著名数学家，一生致力于数学研究和发展，并以科学家的博大胸怀提携后进和培养人才，以高度的历史责任感投身科普和应用数学推广，为人类数学科学事业的发展、为我国社会主义现代化建设付出了毕生精力，作出了卓越贡献。

区委书记、区委主题教育领导小组组长狄志强指出，华罗庚精神是一种一心报国、矢志不渝的爱国精神，是一种逆境拼搏、奋斗不息的自强精神，是一种慧眼识珠、甘当人梯的人梯精神，是一种生命不息、战斗不止的奉献精神。全区各级领导干部要认真学习华罗庚精神，奋发有为，勇于拼搏，开拓创新，为推动金坛高质量发展和高速增长、实现在苏南板块快速崛起作出更大贡献。

推进全面从严治党、营造良好政治生态，离不开党内政治文化的浸润滋养。在知行园(全面从严治党教育馆)，区领导们驻足在一句句警示名言、一幅幅图片、一个个视频短片前，认真学习，并详细听取讲解。

狄志强指出，清正廉洁是我们党的本色和优良传统，是我们党的初心和使命所决定的，也是我们党具有强大战斗力的重要保证。全区各级领导干部要有深刻的警醒，严格要求自己，加强自律自省，筑牢拒腐防变“防火墙”。

在中共苏皖区一大会址，区领导们参观了大会会址、抗战烈士陈列馆和抗日烈士陵园，重温革命历程，追忆峥嵘岁月，缅怀革命先烈，体会革命前辈为人民谋福祉、为民族谋复兴而艰苦奋斗的初心，领略先烈们对中国革命事业的无私奉献，进一步将党的宗旨使命牢记心中。

在狄志强带领下，区四套班子党员领导举起右手、紧握拳头，重温入党誓词。在庄严的宣誓声中，与会人员接受了一次深刻的党性教育和精神激励。

孙婷



## 献血新体验

本报记者 邵桢

常州市中心血站金坛分站于2016年3月开工建设，2017年12月建成投用，同时在大统华广场设有爱心献血屋1处，华润苏果设有移动采血车1处、大型采血车1辆。同时，分站承担指导辖区内临床科学合理用血、输血质量控制、艾滋病实验室等工作。

管芳英是金坛区无偿献血志愿者协会的志愿者，每年都会参加献血。她说：“之前的血站条件有限，地方小，来献血的人一多就会显得比较挤，新血站投用后这些问题便不存在了，现在每个献血者填表都有位置坐。”

帅健强是金坛区无偿献血志愿者协会会长，新血站投用后，他觉得整个献血过程比以前顺畅快捷了。他说：“无论是灯光、地面还是整个装饰环境，包括采光条件、服务态度，都比以前好，还有采血小板的机器、

护士、工作人员，比以前更加专业。”新血站不仅硬件环境有所提升，专业设备和信息化水平也得到升级。史静是常州市中心血站金坛分站的护士，她对此感受颇深。她说：“低温的离心机还有全自动的成分分离机都换成了新的，实现了从手工分离血液到自动化的转变，更加规范化。”市民邓建红说：“现在环境好了，各方面都改善了，我们志愿者都积极踊跃参加献血。”

常州市中心血站金坛分站总建筑面积约4700平方米，实现覆盖采供血全过程的质量管理，历年来参加国家、省室内质控，准确率均达100%，2008年实现了临床用血100%来自无偿献血。



## “金沙大学堂”第43讲开讲——深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想

本报讯 9月22日，“金沙大学堂”第43讲开讲，特邀济南市委党校教授、原副校长刘晓钟作《习近平新时代中国特色社会主义思想解读》专题学习辅导，狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加活动，区委常委、宣传部长陈锁龙主持。

刘晓钟详细解读了习近平新时代中国特色社会主义思想的新时代定位和中国特色社会主义思想的理论体系，提出了要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党，对我区开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育提出了建议、拓展了思路。

陈锁龙指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是我区当前的首要政治任务。全区各级党员领导干部要充分利用好集中一周的学习时间，采取理论学习中心组学习、举办读书班等形式进行集体学习，并扎实开展学习研讨。

(下转第二版)

## 我区参加常州“明星城市·幸福家园”图片展

本报讯 新中国即将迎来70周年华诞。9月21日上午，“明星城市·幸福家园”常州市庆祝中华人民共和国成立70周年图片展启幕，常州市四套班子领导出席活动并参观了金坛展厅，区委常委、宣传部长陈锁龙陪同参观。

据了解，图片展分序厅、砥砺前行辉煌成就、近悦远来旅游明星城、伟大工程党建新气象等7个专题展厅和7个地区展厅，展出图片2800多幅、图表100多幅、实物近百件、互动10多处、视频20余部。

金坛展厅以“昂扬金坛·奋力崛起”为主题，提炼性呈现在

区委区政府的坚强领导下，全区广大党员干部弘扬“苦干实干、正气大气”新时代金坛精神，树立“一新两高”发展理念，团结拼搏、攻坚克难、持续奋斗，在金沙大地上谱写跨越发展的壮丽篇章，实现在苏南板块快速崛起的生动局面。

陈玉婷

## 我区举办第十届“中国统计开放日”活动

本报讯 9月20日，由区统计局主办的第十届“中国统计开放日”暨新中国成立70周年庆祝活动在段玉裁小学举行，区领导刘国新、王新辉、周新生参加活动。

据了解，2010年以来，“中国统计开放日”作为统计系统打造阳光统计的亮丽名片，已成为提升统计形象、树立统计权威的重要品牌，成为社会公众了解统计、认识统计的重要渠道和窗口。活动现场，巨幅LED屏循环播放开放日活动宣传片，图文并茂的宣传展板依次排开，让人们

活动中，区委副书记、组织部长刘国新向工作在一线的优秀统计人送上了鲜花，希望区统计局进一步增强统计调查工作的科学性、权威性，为促进金坛经济社会健康发展和决胜全面建成小康社会提供坚实的统计调查保障。

徐欢

## “大交通”建设按下“快进键” “一体化”发展驶入“快车道”

本报记者 蒋建君

2007年，沿江高速、扬溧高速金坛段建成通车；2010年，丹金溧漕河金坛段提升工程正式启动；2013年，“常金一体，交通先行”拉开了序幕；2014年，金武路、钱资湖大道快速路开工建设；2016年，金坛第一条国道233建成通车；2018年，苏南沿江城际铁路先导段在坛开工建设；2018年，长荡湖旅游大道建成通车；2019年，茅山旅游大道建成通车……

从“羊肠小径”，到“高速公路”；从“双脚出行”，到“日行千里”；从“埋头拉车”，到“抬头看路”；交通改善人们的出行方式，改变金坛发展的理念。

——改变的，是交通条件。“十三五”以来，金坛完成交通建设投资81.85亿元，新增一级公路127公里、二级公路67公里。苏南沿江城际铁路先导段在金坛开工建设；国道233金坛段、省道265金坛段、直荣公路、长荡湖旅游大道、金茅公路东段等建成通车，省道240改造、茅山旅游大道建成通车，构建“高普快”互联互通的交通运输体系，形成畅安舒美的城市环线和30分钟交通圈。(下转第二版)



茅山旅游大道已经建成，即将通车。 王玉华 摄



坚持以人民为中心的发展思想，不断增强人民的获得感、幸福感、安全感！